
Választási felhívás Honfitársaimhoz 
  

Tisztelt Honfitársaim! 
 

Vannak történelmi pillanatok amikor döntéseinkben átlagon felül megfontoltnak kell lennünk. 

Különösen az utóbbi hetek sok szakértő és a rendszerből (rendőrség, katonaság, 

titkosszolgálat, nyomozó hatóság, NAV, MNB-hoz kötődő vállalat, roma szervezet, 

gazdasági versenyhivatal, nemzeti nyomozó iroda (NNI), magyar bírósági végrehajtói 

kar (MBVK), stb.) kivált, attól megcsömörlött képzett emberek nyílvánosságra került 

elemzései, vallomásai egy új, általunk eddig nem ismert valóságot mutattak meg a magyar 

Kormány, a NER működéséről.  Ennek ismeretében álláspontunkat meg kell változtatni. Észre 

kell venni, hogy valójában a mostani választáson nem arról van szó, hogy egy regnáló 

miniszterelnököt egy másik személyre cseréljünk. 

A tét sokkal nagyobb, mondhatom óriási. Nekem sem szimpatikus minden cselekedetében, 

vélemény nyilvánításában a Magyar Péter, de valljuk be őszintén, hogy ha feleségünk, 

élettársunk a tökéletest kereste volna párválasztásakor, vajon minket választott volna?  

Hát nem! Párunk sem a tökéletest kereste, mi sem, hanem a megfelelőt. 

 

Ha ég a ház, akkor nem mondod azt, hogy: 

ÉN NEM ILYEN TŰZOLTÓT KÉPZELTEM! 

(Bödőcs Tibor-humorista) 

 

A mostani választáskor sem a tökéletest kell keresni, hanem a lehetségest, a megfelelőt, és 

pillanatnyilag egyetlen egy olyan nagy erő van amelyik elhozhatja a nagy változást, nekünk, 

de főként gyerekeinknek, unokáinknak. Magyar Pétert hónapok óta látjuk a képernyőn, tudjuk 

róla, hogy büntetlen előéletű, rendkívüli munkabírású (kétszer körbejárta az országot, hogy 

megismerje a magyar valóságot, a magyar emberek véleményét; a magyar történelemben 

ilyen igényességgel és eredménnyel még egyetlen politikus sem dicsekedhet), intelligens, 

kiváló memóriájú, jó szónok, rendszerben gondolkodni tudó ember. Ezt mi sem bizonyítja 

jobban, mint az általa elképzelt új kormányzati struktúra (szervezeti felépítés), és a leendő 

posztokra történő szakember választási szándék és a megvalósított gyakorlat. Nem lojális, 

hanem hozzáértő vezetőket kíván maga köré gyűjteni és velük együtt kormányozni. 75 

éves nyugdíjas mérnöktanárként, rendszerszervező mérnökként, a döntéselméletet jól 

ismerőként az a meggyőződéses véleményem, hogy prekoncepciókat ne gyártsunk. Meg kell 

adni neki az esélyt egy választási ciklusra, melynek során meggyőződhetünk arról, hogy 

valójában mire képes. Ha véletlenül nem válna be, akkor a következő választáson mást 

választunk. Ilyen egyszerű. 

 

Heine szavait is érdemes megfogadni: „Ahol a kezdet bátor, a sors oda pártol.” 

 

Ettől még maradhat mindenki annak a pártnak a tagja amelyikben eddig hitt, de 

nemzetstratégiai okból most máshova kell tenni az X-et. 

Meglásd, hogy már pár hónap múlva sokkal nyugodtabb, konszolidáltabb lesz a közélet és 

oldottabbak az emberi kapcsolatok. 

 



 Itt lenne az idő Pio atya Magyarországról szóló próféciáján 

elgondolkodni. “Magyarország egy olyan kalitka, amelyből 

egyszer még egy gyönyörű madár fog kirepülni. Sok szenvedés 

vár még rájuk, de egész Európában páratlan dicsőségben lesz 

részük. Irigylem a magyarokat, mert általuk nagy boldogság 

árad majd az emberiségre. Kevés nemzetnek van olyan 

nagyhatalmú őrangyala, mint a magyaroknak, és bizony helyes 

lenne erősebben kérniük hathatós oltalmát országukra!"- 

mondotta Pio atya. 

Forrás: MARANA THA újság. 2009 

Mikor vesszük már észre, hogy a madárka itt röpköd körülöttünk? 

 

Hadd idézzem még kedvenc költőmet is. 

 

József Attila: LEVEGŐT! (Részlet) 

 

Én nem ilyennek képzeltem a rendet. 

… 

De jogom van 

és lélek vagy agyag 

még nem vagyok s nem oly becses az irhám, 

hogy érett fővel szótlanul kibírnám, 

ha nem vagyok szabad! 

 

Az én vezérem bensőmből vezérel! 

Emberek, nem vadak - 

elmék vagyunk! Szívünk, míg vágyat érlel, 

nem kartoték-adat. 

Jöjj el, szabadság! Te szülj nekem rendet, 

jó szóval oktasd, játszani is engedd 

szép, komoly fiadat! 

 

 

1935. nov. 21. 

 

Varga János mérnöktanár, 2026.04.11. Székesfehérvár 


